PONEDJELJAK 22.11.2021. MATEMATIKA – MD
PROČITAJ I RIJEŠI ZADATAK:

1. U IVANOVOJ KASICI JE 3 579 KUNA. ZA ROĐENDAN JE OD TATE DOBIO JOŠ 356 KUNA, A OD MAME 258 KUNA. 
KOLIKO SADA IMA IVAN NOVACA?
R:



O:__________________________________________________
IVAN JE ODLUČIO KUPITI SEBI GOLOVE ZA NOGOMET KOJI KOŠTAJU 1235 KUNA, NOVU NOGOMETNU LOPTU KOJA KOŠTA 146 KUNA I NOVE KOPAČKE KOJE KOŠTAJU 489 KUNA.  
KOLIKO JE NOVACA  IVAN POTROŠIO ?
R:


O:____________________________________________________

KOLIKO JE NOVACA OSTALO IVANU U KASICI?
R:


O:____________________________________________________
[bookmark: _GoBack]
